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Мікрофітобентос ефективно використовується при санітарно-

гідробіологічній характеристиці різнотипних водних об’єктів України [6].  

Індикаторні показники донних альгоугруповань досить чітко реагують на 

різні антропогенні фактори, які безпосередньо впливають на стан водних 

екосистем [1, 3, 5]. У водосховищах Дніпра до таких факторів відносяться: 

забруднення з точкових джерел та розсіянним поверхневим стоком, 

нерівномірний гідрологічний режим, обумовленний піковими попусками ГЕС 

[4]. 

Мета роботи полягала у дослідженні індикаторних показників 

мікрофітобентосу річкової ділянки Канівського водосховища для 

характеристики її еколого-санітарного стану. 

Встановлення величин індикаторних еколого-санітарних показників 

мікрофітобентосу (кількість видів, чисельність, біомаса, сапробність) річкової 

ділянки Канівського водосховища проводили восени 2022 р. на основному 

руслі (в районі парку “Наталка”) (50° 29’ 53” пн.ш., 30° 31’ 23” сх.д.). Проби 

мікрофітобентосу відбирали у літоральній зоні мікробентометром МБ-ТЕ у 

трьох повторностях (загальна площа відбору 40 см
2
) у місцях, вільних від 

заростей вищих водних рослин. Камеральну обробку проб проводили за 

загальноприйнятою методикою [2]. Для визначення діатомових водоростей 

виготовляли постійні препарати [8] з використанням синтетичної смоли 

Naphrax фірми Brunel Microscops LTD (Велика Британія) з показником 

заломлення світла 1,74. 

Індекс сапробності розраховували за методом Пантле-Букк у модифікації 

Сладечека [9, 10]. Екологічну оцінку якості води за результатами сапробності 

та визначення трофності виконано за [2, 7]. 

Дослідження індикаторних показників мікрофітобентосу у період 

стабільних внутрішньодобових коливань рівня води (перша декада вересня) 

дозволили виявити наступне: кількість видів, які були ідентифіковані на дні, 

становила – 49, чисельність – 6 847 тис. кл/10 см
2
, біомаса – 2,26 мг/10 см

2
, 

величина індексу сапробності за чисельністю та біомасою не перевищувала 1,95 

– 1,97 відповідно.

Отримані результати вказують, що на річковій ділянці Канівського 

водосховища у період досліджень клас якості вод відповідав – II, категорія 

якості вод – 3, сапробність – β-мезосапробні (β’-мезосапробні), трофність 

(переважаючий тип) – мезотрофні ( мезо-евтрофні). 
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